



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP-.....3147/2688/24.....

Oznaczenie sprawy: postępowanie prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **Dostawę strzelnicy mobilnej, WZP-2688/24/184/Z**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 135 ust. 5, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej „ustawą”, informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 31:

Proszę o załączniki wskazane w odpowiedzi nr 23 oraz z uwagi na nowy zakres do ujęcia w wycenie oferty wnioskuję o zmianę terminu składania ofert o min. 7 dni roboczych.

Z uwagi na opublikowanie odpowiedzi kluczowych w dniu 8.11.2024 i wystąpieniem dłuższej przerwy (weekend i święto) Wykonawca ponownie zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert. Na nasz wniosek ma wpływ przede wszystkim wycena przygotowania podłoża pod posadowienie strzelnicy jak również kalkulacja wybudowania kanalizacji teletechnicznej, które nie były wskazane w wymaganiach OPZ.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że szkic poglądowy został przekazany, a w pozostałym zakresie podtrzymuje zapisy SWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie nr 32:

dot. OPZ

1.8 Strzelnica musi umożliwiać prowadzenie strzelań z wykorzystaniem tarcz papierowych oraz być przystosowana do montażu w przyszłości multimedialnego trenera, tj. systemu prowadzenia szkoleń strzeleckich z broni bojowej, etatowej funkcjonariusza oraz jej replikami z wkładką/nakładką laserową. Przystosowanie to powinno w szczególności polegać na wykonaniu obudowy balistycznej na system projekcyjny, wykonaniu okablowania do systemu oraz wykonaniu uchwyty/stelaża dla ekranu multimedialnego. Opis multimedialnego trenera jest zawarty w pkt 1.10 – 1.13.

1.9 Przewiduje się w ramach opcji wykonanie multimedialnego trenera, tj. systemu prowadzenia szkoleń strzeleckich z broni bojowej, etatowej funkcjonariusza oraz jej replikami z wkładką/nakładką laserową.

Stosownie do odpowiedzi na opublikowane pytanie nr 26, czy Zamawiający popełnił omyłkę pisarską i postępowanie nie przewiduje prawa opcji zaś multimedialny trener stanowi wyposażenie przedmiotu zamówienia? Czy Wykonawca powinien przystosować tylko strzelnicę do montażu systemu multimedialnego w przyszłości?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że strzelnica musi umożliwiać prowadzenie strzelań z wykorzystaniem tarcz papierowych oraz być przystosowana do montażu w przyszłości multimedialnego trenera.

Pytanie nr 33:

Dotyczy OPZ

2.10 Układ central wentylacji mechanicznej nawiewno-wywiewnej z funkcją chłodzenia i grzania ma zapewnić komfort na stanowiskach strzeleckich i w pomieszczeniu oczekiwania oraz ochronę akustyczną tych pomieszczeń. Instalacja wentylacji nawiewno-wywiewna ma być zabezpieczona przed ewentualnym wydostawaniem się pocisków poza strzelnicę.

4.2 Mobilna strzelnica kontenerowa/modułowa ma być wyposażona w:

4.2.1 hala strzelań:

4.2.1.6 układ central wentylacji mechanicznej nawiewno-wywiewnej z funkcją chłodzenia i grzania wraz z zasilaniem elektrycznym zgodnie z zapisami pkt 2.9 - 2.12 OPZ,

4.2.2 pomieszczenie oczekiwania:

4.2.2.4 klimatyzację i ogrzewanie,

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie centrali nawiewno -wywiewnej z funkcją chłodzenia i grzania na hali strzelań zaś w pomieszczeniu oczekiwania tylko klimatyzację z funkcją grzania i chłodzenia? Z uwagi na doświadczenie w dostawie przedmiotowych strzelnic, centrala nawiewno wywiewna w takim małym pomieszczeniu, starannie odseparowanym od hali strzelań w naszej opinii jest zbędna. Zamontowanie klimatyzacji jak również wyposażenie strzelnicy w drzwi wejściowe do pomieszczenia oczekiwania w ilości 2 sztuk jest wystarczającym dla spełnienia komfortu osób przebywających w pomieszczeniu oczekiwania. Ponadto, patrząc literalnie na wskazane wyposażenie w pkt. 4, zarówno hali strzelań jak i pomieszczenia oczekiwania odnośnie przedmiotowego zakresu, wnioskujemy, że Zamawiający oczekuje centrali nawiewno wywiewnej w hali strzelań i klimatyzacji w pomieszczeniu oczekiwania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuści zastosowanie centrali wentylacyjnej nawiewno-wywiewnej z funkcją chłodzenia i grzania. z REKUPERACJĄ, w Hali strzelań oraz zastosowanie klimatyzacji z funkcją chłodzenia i grzania w Sali oczekiwań.

Pytanie nr 34:

Dotyczy OPZ

2.17 Strzelnica ma być zabezpieczona przed korozją farbą podkładową oraz farbą poliuretanową. Kolor wg wzornika RAL zostanie uzgodniony z Zamawiającym na etapie realizacji przedsięwzięcia.

Stosownie do odpowiedzi na opublikowane pytanie nr 11, Wykonawca ponownie prosi o dopuszczenie możliwości wykonania ścian zewnętrznych strzelnicy z płyty warstwowej ściennej z rdzeniem z pianki poliizocyanuranowej (PIR), w okładzinie z blachy cynkowanej, powlekanej. Płyty warstwowe charakteryzują się doskonałymi parametrami termicznymi i nośnymi przy zachowaniu bardzo dobrych parametrów konstrukcyjnych - sztywność, lekka masa. Z uwagi na indywidualny wymiar kontenera, Wykonawca w celu doboru jak najlepszych parametrów i jakości okładzin zewnętrznych wnioskuje o dopuszczenie powyższego rozwiązania i wskazanie koloru RAL jak również rodzaju powłoki (połysk, satyna, mat).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści wykonanie ścian zewnętrznych, podłogi i sufitu strzelnicy z płyt warstwowych, spełniających postawione wymogi izolacji termicznej, np. z rdzeniem z pianki poliizocyanuranowej PIR, pianki poliuretanowej PUR oraz kolor powłoki zewnętrznej szary mat.

Wyjaśnienia treści SWZ należy traktować wiążąco dla stron.

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47723 86 08, fax: 47723 76 42

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Marta GAWRACZ